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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања на наставно-научната област 
информатика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната област 
информатика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за наставно - научната област 
информатика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип  

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
комуникации и МАС-медиуми на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработници - помлади  асистенти / асистенти за научнотo 
подрачје  правни науки (еден соработник помлад асистент/асистент 
за научната област римско право и еден соработник помлад асистент/
асистент за научната област казнено право) на Правниот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно-научно звање доцент во научната област 
социологија на политиката на Правниот факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден доцент за наставно-научната област англистика на 
Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистенти од областа транспортна 
механизација на Машинскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ 
во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент за наставно-научната 
област македонистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип  

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Девизен систем и девизно работење“ (скрипта) 
од авторот доц. д-р Крсте Шајноски, Економски факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Монетарна економија“ (скрипта) од авто-
рот доц. д-р Крсте Шајноски, Економски факултет, Универзитет „Гоце 
Делчев“ во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за е-скрипта „Анимација во туризмот” од д-р златко 
јаковлев, по предметот анимации во туризмот на Факултетот за туризам и 
бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТИ ОД ОБЛАСТА 
ТРАНСПОРТНА МЕХАНИЗАЦИЈА НА МАШИНСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” - ШТИП

Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” 
– Штип, на седница одржана на 1.9.2011 г., донесе Одлука бр.2702-64/3/ за формирање 
на Рецензентска комисија за избор на еден помлад асистент/асистенти за научната 
област транспортна механизација на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев” - Штип, во состав: 

 – доц.  д-р Симеон Симеонов (претседател),  
 – доц. д-р Ангел Тасевски (член), 
 – доц. д-р Златко Соврески (член). 

На Конкурсот, објавен во дневните весници „Дневник” и „Лајм” на 18.8.2011 г., за 
избор на помлад асистент/асистент за научна област транспортна механизација се 
пријавил Горан Поп-Андонов, магистeр по технички науки. 

Биографски податоци
Кандидатот м-р Горан Поп-Андонов е роден на 24 септември 1979 г. во Штип.  

Завршува прв циклус на студии на Факултетот за природни и технички наукиг при УГД 
во Штип, студиска програма: Рударство, Катедра за рударска механика и механизација, 
модул: Механика на карпи, со 270+10 ЕКТС  кредити на 21 јануари 2009 г. Постигнат 
успех 9,32.

Магистрила на 7 септември 2010 г. на Факултетот за природни технички науки 
при УГД во Штип, насока Подземна експлотација, со 60 ЕКТС кредити и се стекнува со 
квалификација магистер по технички науки. Постигнат успех 9,66.

Работно искуство
Работи како волонтер на Електротехнички факултет при УГД - Штип, од октомври 

2010 година.

Партиципација и учество на проекти
 – Учествува при изработка на рударски проект за елаборирање, подготовка и 

експлоатација на блок 2 и 3, помеѓу хоризонтите 830 и 800, профили 1350 и 850, кај 
Голема Река, Рудник САСА ЛТД - М. Каменица.

 – Изработка на елаборат „Влијание на концесионата област Говрлево над животната 
средина“, Штип.

 – Учествува при изработка на рударски проекти за подготовка и експлоатација на руди 
помеѓу хоризонтите XIVb и 840, кај Свиња Река,  рудник САСА -     М. Каменица.

 – Научни трудови
 – „Симулациска студија - симулациско моделирање и негова примена во рударскиот 

транспорт и тек на суровините“ - Рударство и геологија, информативна стручна 
ревија, бр. 17, јуни 2010 г.

 – „Симулационо моделирање и негова примена во рударството“, Подекс 09 - Трето 
стручно советување со меѓународно учество, 5.12.2009 г., М. Каменица.

Други достигнивања
Компјутерки вештини: Word, Excel, Arena Simulation.
Познавање на странски јазик: англиски јазик - одлично.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложените материјали, Рецензионата комисија смета формално-
правно дека кандидатот м-р Горан Поп-Андонов го исполнува условот за помлад асистент 
за наставно-научната област транспортна механизација на Машинскиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.  

Рецензентската комисија со задоволство му препорачува на Наставно-научниот совет 
на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ –Штип кандидатот м-р Горан 
Поп-Андонов да бидат избран за помлад асистент за  научната област транспортна 
механизација.

                                             
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Доц. д-р Симеон Симеонов, с.р.
Доц. д-р Ангел Тасевски, с.р.
Доц. д-р Златко Соврески, с.р.




